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TÁJÉKOZTATÓ 
Tarcal Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

 2024. január havi munkájáról 
 

Önkormányzatunk képviselő-testülete 2024. január 30. napján munkarendje szerinti ülést tartott.  
 Az első napirendi pontban a képviselő-testület Tarcal Község Képviselő-testületének a hulladékgaz-
dálkodási közszolgáltatásról szóló 20/2017. (XII.4.) önkormányzati rendelete hatályon kívül helyezését 
tárgyalta.  
Bajzáthné Bekényi Zsuzsanna jegyző asszony tájékoztatta a képviselőket arról, hogy 2023. július 1-én        
hatályba lépett módosítás okán a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvényben, a helyi közügyek, 
valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok közül kikerült 
a hulladékgazdálkodás. A helyi önkormányzatok hulladékgazdálkodási közszolgáltatással kapcsolatos           
feladat-ellátási kötelezettségét az állam vette át. Mindezeket figyelembe véve vált szükségessé a hulladékgaz-
dálkodási közszolgáltatásról szóló helyi rendelet hatályon kívül helyezése.  
A törvénymódosítás miatt a rendelet hatályon kívül helyezésével megszűnik a vállalkozók azon díjkedvezmé-
nye is, mely abban az esetben volt alkalmazható, amennyiben a vállalkozó székhelye és lakcíme azonos volt. 
A képviselő-testület az előterjesztést megtárgyalta, majd egyhangúlag a rendelet hatályon kívül helyezése 
mellett döntött.  
 
 A 2.napirendi pontban a képviselő-testület Butta László polgármester úr 2024. évi szabadságolási 
ütemtervét tárgyalta. Polgármester úr hozzászólásában emlékeztette a képviselőket, hogy törvényi előírás 
minden év február 28-ig jóváhagyni a polgármester szabadságának ütemezését. 2024 évben 31 nap szabadság 
van részére megállapítva, melyet a tervezésnél - figyelembe véve a választások okán a mandátum lejártát -, 
október 11-ig időarányosan kell figyelembe venni. 
Ezek után a képviselő-testület a határozati javaslatot elfogadta.  
 
 A 3. napirendi pont keretében a képviselő-testület a bizottságainak munkájáról szóló beszámoló-
kat tárgyalta.  A képviselő-testület tagjai mindkét bizottság írásos beszámolóját áttekintette, a bizottsági   
elnökök elmondták, hogy a feladataikat érintő, a képviselő-testület elé kerülő előterjesztéseket minden alka-
lommal megtárgyalták, s munkájukkal igyekeztek hozzájárulni a megalapozott döntések meghozatalához. 
Perge Géza a Szociális, Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke elmondta, hogy munkájuk nagy részét a 
szociális ügyek tárgyalása tette ki, hangsúlyozta, hogy nagyon nehéz megértetni a kérelmezőkkel, hogy a   
szociális támogatások az adható kategóriába tartoznak, s nem automatikusan, mérlegelés nélkül járnak.  
Varga Lajos a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke kiegészítve írásos beszámolóját elmondta, 
hogy a bizottság munkája a település gazdálkodásában, fejlesztésében döntő kérdések véleményezésében   
mutat döntő szerepet. Az előterjesztések véleményezése során igyekeznek rávilágítani az esetleges tisztázan-
dó kérdésekre segítve ezzel a képviselő-testület döntéséit.  
Polgármester úr véleménye az volt, hogy a bizottsági javaslatok nagyban hozzájárultak a képviselő-testületi 
döntések megalapozott előkészítéséhez és megköszönte mindkét bizottság egész éves munkáját. 
A képviselő-testület ezek után a bizottságok munkájáról szóló beszámolót egyhangúlag elfogadta.  
 
 A 4. napirendben a képviselő-testület a Kikelet Napköziotthonos Óvoda és Bölcsőde, Konyha és       
Étkezde Alapító okiratának módosítását tárgyalta. Jegyző asszony a határozati javaslatot kiegészítve     
tételesen felsorolta az Alapító okiratot érintő módosításokat. Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a      
módosítás érinti a pedagógusok új életpályájáról szóló törvény megjelenésével a foglalkoztatási jogviszonyok 
és az azokat alátámasztó jogszabályok kiegészítését, áttekintésre kerültek az intézmény feladatellátásához   
kapcsolódó kormányzati funkciószámok, melyek valamennyi ott folyó tevékenységet megjelenítenek. Válto-
zott        továbbá az óvoda intézményvezetőjének megbízási rendje is, mely szintén része az alapító okiratnak, 
ezáltal óvoda igazgatójának köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyban való foglalkoztatása az új törvénynek       
megfelelően átvezetésre került.  
A képviselők az Alapító Okirat módosításáról szóló határozati javaslatot egyhangúlag elfogadták.  
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F I G Y E L E M ! 
EBEK OLTÁSA 

 

KÖTELEZŐ, VESZETTSÉG ELLENI VÉDŐOLTÁS, FÉREGTELENÍTÉS 
 

 Ideje:  
2024. március 09. (szombat)  

9.00-12.00 óráig 
 

Helye:  
Tarcali Közös Önkormányzati Hivatal udvara, Fő u. 63. 

Oltásra kerül minden 3 hónaposnál idősebb eb 
 

A B.-A.-Z. Vármegyei Állatorvosi Kamara díjszabása szerint az  
 

- oltás és féregtelenítés együttes díja: 5000 Ft/eb 
- mikrochip: 6000Ft/eb 

- kiszállás díja: 1000 Ft/udvar 
-.új oltási könyv: 1000 Ft 

 

A háznál történő oltást ezalatt az idő alatt lehet bejelenteni. 

Az oltás alól elvont ebek kiírtásra kerülnek. 
Kérem, hogy az eb-oltási kiskönyvet mindenki 

hozza magával! 
 

„A 164/2008. (XII.20.) FVM rendelet 
és a 2012. évi CXXVII. törvény para-
grafusai értelmében a szlovák állator-
vos által beoltott ebek veszettség elleni 
oltása a magyar jogszabályok szerint 

érvénytelen.” 
 

Tarcali Közös Önkormányzati Hivatal  

 Az 5. napirendi pontban a képviselő-testület az általános iskolai felvételi körzethatárok              
kijelölésének véleményezését tárgyalta a Szerencsi Tankerületi Központ előterjesztése alapján. A           
képviselők az előterjesztéssel egyetértettek, és a 2024/2025. tanévben tervezett általános iskolai körzethatárok 
tervezetét egyhangúlag elfogadták.  
 

 Ezt követően a 6. napirendi pont keretében a Jegyző asszony írásos előterjesztéssel tájékoztatta a 
képviselő-testületet az elmúlt félév lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról. A testület a         
tájékoztatót megtárgyalta és tudomásul vette. Megállapították, hogy a tájékoztató jól reprezentálja az elmúlt 
félév munkáját, ugyanakkor kellően informatív a határozatok végrehajtását illetően. 
 

 A 7. napirendi pontban Polgármester úr tájékoztatóját ismerték meg a képviselők a két testületi 
ülés közötti időszak legfontosabb eseményeiről és a tett intézkedésekről.     
  

 Az utolsó napirendi pontban a képviselő-testület többek között az alábbi ügyeket tárgyalta:  
- a TT Dance tánccsoport február 17-ei jótékonysági bálját támogatták a terembérleti- és eszközhasználati 

díj elengedésével,  
- a Fő utca 67. sz. alatti önkormányzati ingatlan bérbeadásáról szóló kérelemről döntöttek, mely alapján az 

ingatlanban – felújítás után – egy lengyel élelmiszer üzlet fog üzemelni.  
 

A képviselő-testület üléséről készült jegyzőkönyv és mellékletei a település honlapján (www.tarcal.hu.)

megtekinthető. 

http://www.tarcal.hu
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Valentin Napi Szeretetszív Készítés 
 

2024. február 13 -14-én szeretet szívecskéket készítettünk az Idősek Klubja gondozottjaival, majd az iskolás 
és óvodás gyermekkel. Ügyes kezek készítették a papír szíveket amelyeket mindenki hazavitt és szeretteinek 
ajándékozhatott. Jó hangulatban teltek ezek az órák. Sokat nevettünk a szorgoskodás közben.  
Köszönjük mindenkinek, hogy eljött!      Györgyné Újvári Mária művelődésszervező 

Valentin Bál 
 

A Tarcali Hírek hasábjain is szeretném megköszönni a kedves szülők és támogatóink segítségét, hiszen nélkü-
lük nem jött volna létre a 15. Valentin Bál. Jól eső érzés tölt el minden bál után, ugyanis sok fáradtsággal,    
izgalommal jár egy bál megszervezése, a produkciók összeállítása, amelynél segítségemre vannak Arany     
István és Stofán Ferenc kollégák. Azonban mindig rájövök, hogy csak megérte, hiszen jól éreztük magunkat, 
sokan nyertek a tombolán, jót szórakoztunk, beszélgettünk, mára már olyanok vagyunk, mint egy nagy össze-
szokott család, mivel több éve a bálozók 70% ugyanaz, és valamit csak jól csinálunk, ha ezek a vendégek 
visszajárnak hozzánk. Hálás vagyok érte és KÖSZÖNÖM még egyszer mind a 105 főnek akik velünk szóra-
koztak! A bevétel egy részét mindig visszaforgatjuk a következő bálba, és az éven ruhákat szeretnénk belőle 
varratni, valamint néhány cipő is felújításra szorul, illetve egy új hangfal is beszerzésre kerül.  
 

Támogatóink: Hunkó Emese, Simonfay Borkúria, Soltész Lászlóné Soltész Nikoletta, Csománé Németh 
Emese, Bársony János, Varga Judit, Gróf Degenfeld Szőlőbirtok és Kastélyszálló, Adámy Józsefné, Andrássy 
Kúria Spa, Nagy István, Barkland Pincészet, Kertész Trafik, Molnár Magdolna, Butta László, Drozda Aranka, 
Bendik Csaba Zöldségbolt, Colas Északkő KFT, Tarcal Község Önkormányzat, Juhász István, Faragó Gyógy-
szertár, Bártfainé Varga Györgyi, Vígh Attila, Dr. Koncz Zsófia, Kissné Fási Nóra, Sárossi Borászat, Fia Jó-
zsef, Negrutz Ágoston, Dorogi Zsolt, Perge Géza, Pergéné Gonda Boglárka, Gondon Juhász Noémi, Király 

Udvar Kft, Bálint Melinda, Nagy Mária, Farkasné 
Luhály Ildikó, Csicsörke Műhely, Pirint Zsuzsa, Kon-
csolné Kiss Ágnes, Viridis Pharma KFT Bekecs, Netty 
ÉPSZOLG Kft Tarcal, VASKÓ Panzió Tokaj, Árpád - 
Hegyi Horgásztó, Varga Méhészet, Lebuj Pincefogadó, 
Festék és Mezőgazdasági Szaküzlet Rakamaz, Radvá-
nyi Erika, Hanna Cukrászda, Matyisák-Vízkeleti Pin-
cészet, FLOW Benzinkút Tarcal, Tímár Miklós és Csa-
ládja, Tokajicum, UNIO COOP Zrt 820.sz boltja Tar-
cal, Novák Zsolt és családja, Life Stúdió és Szépség-
szalon Tarcal, Cut’z Borbélyság, Vágássy Benjámin, 
Háziasszonyok Boltja Tarcal  

 

Lovasné Tóth Judit TT Dance csoportvezető 
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Farsangoltunk 
 

Az idén is egy színvonalas farsangi kavalkáddal        
szórakoztattuk a település lakóit, szülőket, nagyszülőket,    
vendégeket. Köszönjük a felkészítést a pedagógusoknak, a 
gyerekeknek a fegyelmezett munkát! 
Köszönjük valamennyi meghívott vendégünknek, hogy eljöttek, 
segítették munkánkat! Köszönjük Arany Istvánnak és Stofan 
Ferencnek a táncos koreográfiákat! 
Nagyon szépen köszönjük támogatóinkat a sok-sok felajánlást, 
amivel nagy örömöt okoztak gyerekeinknek!  
Támogatóink voltak: 
Antóni Zoltánné, Bártfainé Varga Györgyi, Csománé Németh 
Emese, Diákönkormányzat, Fekete Macska Italbolt, Hunkó 
Emese, Iglainé Hunkó Tünde, Kikelet Óvoda, Lovasné Tóth 
Judit, Molnárné Csernák Emőke, Nagyné Tóth Anikó és dr. 
Porkoláb Ágnes. 
Hagyományainkhoz híven ebben az évben is gyűjtést indítot-
tunk a kis kóborkáknak. Idén a tarcali illetőségű LULU Állat-
mentő Alapítványt szeretnénk segíteni.  
 

Hunkó Emese  
igazgatóhelyettes-helyettes 
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FELHÍVÁS! 

Tisztelt Tarcali Lakosok! 
 

Tarcal polgármestereként, egyeztetve a hatóságokkal fontosnak tartom, hogy a lakosság biztonsága érdekében 
tájékoztassam Önöket egy a településünkön is megjelenő megtévesztő magatartásról:  
Sajnos több helyi lakos is anyagi kárt szenvedett a közelmúltban hiszékenysége, jóhiszeműsége okán. Ezek-
ben az esetekben pénzt kértek kölcsön polgároktól, különböző valósnak tűnő történetet kitalálva.  
Egy személy és társa, akik sokak számára ismeretlenek, ámde információval bírnak a faluban élő emberekről 
rokoni, baráti kapcsolataik által, más-más történetekkel, szerencsétlen eseményekre hivatkozva keresik meg a 
jóérzésű embereket, tőlük kisebb-nagyobb összegeket kicsalva. A kitalált események változatosak: lehet le-
robbant autó, beteg és segítségre szoruló hozzátartozó, munkafolyamat során elfogyott üzemanyag pótlása, de 
az is előfordult, hogy vásárolni vagy egyéb indokkal ismerőshöz fuvaroztatta magát az illető autóval.  
Az említett emberi hiszékenységet kihasználó személyek nem agresszívak, nem fenyegetnek senkit, ha vala-
kin látják, hogy közvetlen, segítőkésznek tűnik és szeret beszélgetni, egyszerűen szóba elegyednek vele, ke-
resnek közös témát és igyekeznek egy-egy bedobott ismerős nevével erősíteni a bizalmi helyzetüket. A 
„becserkészett” lakosok között lehet fiatal, vagy idős, nő és férfi is.  
Tisztelt Lakosság! 
A segíteni akarás szép dolog és nemes emberi jellemre vall, azonban meg kell gondolnunk kinek és milyen 
formában nyújtunk segítséget. Minden tarcali lakost arra kérek, hogy ha hasonló helyzetbe kerülnek és ha a 
beszélgetés során ismerős személyre hivatkozva kérnek bárkitől valamilyen indokkal segítséget, mielőtt jóér-
zésből segítséget nyújtanak vegyék fel a kapcsolatot az említett ismerős személlyel, ellenőrizzék le a történet 
valódiságát! Ne adjanak ki információt szomszédokról, rokonokról, barátokról!  
Kérem, hogy ha ilyen, vagy hasonló helyzetbe kerül azt az esetleges jogsértések megelőzése érdekében 
azonnal jelezze a rendőrhatóság irányába az alábbi telefonszámokon:  
 
Segélyhívószám: 112. Mobil: 06-20/610-5101.  

Butta László  
polgármester 

Felhívás! 

Kedves Tarcaliak és  

Vállalkozók! 

Segítségüket támogatásukat 

szeretnénk kérni az 

II. Autizmus Világnapja         

Rendezvény megtartásához! 

Amennyiben tehetik, adományai-

kat eljuttathatják Czimbalmosné 

Icának vele egyeztetett formá-

ban.  

Telefonszám: 06-70/6002681 

Nagyon köszönjük! 
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Kedves Gyerekek! 
 

Szeretettel várunk Titeket és szüleiteket, nagyszüleiteket a  
Húsvétváró délelőttünkre! 

Program:  
színező, ajtókopogtató készítés, tojásfestés 

          VERSENGÉS: Tojás puzzle, tojás gurítás, egyensúlyozás, célbadobás… 
 

12:00 FINOMSÁGOK KÓSTOLÓJA 
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Tarcali Hírek 
Kiadja: Tarcal Község Önkormányzata Szerkesztőség: 6 Puttonyos Borfalu Tel.: 47/ 580-008 

Szerkesztő: Györgyné Újvári Mária  
Nyomdai munkák: Metalen Nyomdaipari Kft. Szerencs, Bajcsy-Zsilinszky u. 24, 3900  

Következő lapzárta: 2024. március 22. péntek 12:00 óra 

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK 

MENTŐK: 104; TŰZOLTÓSÁG:105; RENDŐRSÉG: 107; KÖZPONTI SEGÉLYHÍVÓSZÁM: 112;  

BORSODVÍZ hibabejelentés (Tokaj): +36 47/352 322 
ELMŰ hibabejelentő:+36 80/383 940; ÉMÁSZ hibabejelentő: +36 80/424 344. TIGÁZ: +36 40/333 338 

  

Közérdekű telefonszámok 
Tarcal Község Önkormányzata: +36 47/580-445 Idősek Klubja: +36 47/304-324   

Háziorvos: Dr. Szőke Péter +36 47/580-039 Dr. Antal Klára Ibolya +36 47/380-047 
Fogorvos: Dr. Fukk Ágnes 06-30/509-6001,   Gyógyszertár: +36 47/380-144      Védőnői szolgálat: 06-47/659-417.  

Tarcal Körzeti Megbízott: 06 20/610 5101 
Tarcali Polgárőr Egyesület: Lovász László elnök: 06 70/457 9581 

Halálesetek 
Szűcs András (sz: 1953.) volt Tarcal Kövesd u. 18. sz. alatti lakos elhunyt 2024. január 20-án, 
Hugya István (sz. 1959.) volt Tarcal Zrínyi u. 46. sz. alatt lakos elhunyt 2024.  január 28-án, 
Iván Zsolt (sz: 1972.) volt Tarcal Szeles u. 3. sz. alatti lakos, elhunyt 2024. január 29-én,  

Részvétünk a családoknak! 
Kertészné Cziba Ilona, Péterné Török Enikő és Dr. Novák Béla anyakönyvvezetők 

Születések Kovács Luca Viktória született: 2024.01.02.  
                Szülei: Farkas Tímea és Kovács András Attila                     
                Gratulálunk!  

Házasságkötések 
Az előző havi lapszámunkból technikai okok miatt kimaradt  

Horkai József és Tausz Andrea tarcali lakosok  
2023. december 21-én tartott házasságkötése, 
Sárosi Gábor tarcali lakos és Bogdán Kinga kisújszállási lakos  
2024. január 27-én kötöttek házasságot településünkön.                          Gratulálunk! 

Szeretettel hoztam e szép csokrot,  s köszöntőmet mindenkinek mondom.  
Nőket köszönt most az egész világ,  hát nyíljon nékik a sok színes virág.  
Az életet, szerelmet tőlük kaptuk, cserébe szívünket az ölükbe rakjuk.  
Általuk vagyunk igazán valakik,  tudom most dalom, messzire hallatszik.  
Kívánom, legyen minden nő boldog,  s szálljanak el végleg a bús gondok.  
Hulljon reájuk jókívánságom e napon,  egész évben - és minden Nőnapon. 
 
              (Richard Wagner)  

 
Kedves Hölgyeim! 

Köszöntöm Önöket Nőnap alkalmából! 

Butta László 
polgármester 

tel:+36%2047%20352%20322

